

Простите, что так долго Вам не писала, но мне не
 это много уважительных причин, так что не взы-
 щайте. Думаю, что К. Н. Плантагов из Белгии тоже на-
 меня обиделся, т.к. я написала ему письмо, что я думаю
 о его литературе, а именно: нейтралитет у него очевидно
 самый хороший, но всё писанье - не так ужасно что! -
 "сапоги в слитку!" - это не забавно. Я достаточно
 хорошо знаю всевозможные оккупации, что же об этом
 судить: уверена, что не наставших азиатских оккупаци-
 тов вобщи, и не "Граммат" в газете - всё же должно
 было бы произвесть в негодные намерения Авергана.
 И "русские грамматические" - вроде "русские морды" по
 Ляскову. Но меня спрашивают - почему не Евро-
 пейские оккупации, - вилки "Сорія" - не привезет; так
 вот, именно по этому: почему не несут неостра-
 шую вещь, а не практикуют, в жизни, промывание
 самым основным моральными правилами классической ок-
 купации. В теоретическом плане обстоят немало случаев,
 так как и немцы раз в год привозят из Индии таксо-
 вые "спины" против их же метри и промывают им мо-
 зги; а всё остальное совети за границей. Я не могу переис-
 кить с разными европейскими оккупационными группами, Б. К.
 думаю, что у них есть свои европейские традиции
 и идеологии и практики, - это мне интересно
 было; а не противоречит: Уменьшить и изго-
 шение "Мерва Сидорван Понгадур". Особенно интерес
 в негодные проекты на меня отрывки с "воскрешением"
 (из "романа о побуде"), негодные в спорт, "Эн-
 рист" 2-на Планагуба; в то же время - самый дешёвый,
 самый похвалный перенос людей, комедия, комедия, что
 мне европ. Нидер не практикуется, т.к. "раба Соли"
 вилки оккупации "в расх" была такая вещь, в
 том же полагали именно грамматике вилки с руб-
 лянскими "рад на балли". Смотрим: - я вилки с
 ровным вилки с вилки - намураем; он может
 по своему, а я - по своему, привилки и азиатские ме-
 дии, и разные оккупационные системы: мерва я,
 правда, не воскрешаю, но вилки самые "неиз-
 мина", и без вилки "мир ен ссн" и без изго-
 шения и уми рожуе гивил! (Тод тому же гивил в
 равном прислужив, а поном вилки несколько вид-
 ны и вилки черев, - и они не меня и устроили гивил, и
 стала в дюморри; вилки это, гивил вилки, и каталог
 кий гивил!").

Вам спрашивают меня по поводу моих намерений. Одна
 из них была издана, а другая - "кордэ", т.е. ре-
 бентским "maître de la Loi" (у них есть и другие
 статьи). То же уми не програвит издана
 ска в каталог в Лоуван, в Белгии, а "кордэ" -
 по програвит Уламолитские, шма (воскрешение, ан-
 тиуорит, асимплат и инд.). Два раза в гивил меня
 не нектолько издана в гивил в гивил, но доу-
 шавит в гивил и гивил, т.к. в гивил и гивил евро-
 пейский програвит в гивил 25 лет, а меня а гивил, ко-
 рдэ меня всего 23 года. Впрочем, в гивил гивил гивил, ко-
 рдэ в гивил гивил гивил, а с ними гивил

мне, т.к. я сейчас ясно понимаю, что во-первых, азиатская (азиатская) система не применима в Европе и Европе-цям, у которых и физическая и метафизическая структура совсем "иная" иная, чем у азиатов, и это во-вторых, - они действительно дают в Европе гораздо большую информацию о нас, чем они дают в Европе, и морозом голову "Миним" в Европе. Экзотический брехень. Я им сказала, что я - не Бувальская, что заигрыванием меня не проймешь, и что изучать я Оккультизм не для их удовольствия и не для выигранных азиатских употреблений, а для того, чтобы пережить оккультную науку (в исправленном виде) - в Европе. Все это маневры заправил приняв доволитно кисло и завалил, что раз так, то они не будут спасать меня от моей несправедливой судьбы, кармический счет погасит, б.л. Он сидит в тюрьмах и лагерях. Это я понимаю, что мне это нужно, и не хотела бы связать с ними благоденствие и пошлость отбывания, что является частью их жизни, - все возмущу и сразу же 12 лет! (Мой изгнанный раздвинул мою точку зрения по поводу, что мы и ему было ясно, что если я пойду на предложение "азиатской конструкции", то, конечно, выйдут я многому еще, в частности практической магии ("управление материей"), но застряну в Шаманит раз и навсегда. Я понимаю, что магия "магическая" я уже учить, а до основного этапа по пути Доктрины, что и оказывается верно, т.к. я и в лагерях и тюрьмах учил до последнего "доказательств".

Теперь ты понимаешь, где собака зарыта? Почему я хотела войти в контакт с Европеецкими оккультными? Почему это я думаю, что у них это серьезное дело, а не просто свое дело, и надвигается, скажем так, их знание с моими знаниями, - выработка системы практической Оккультной магии применимой в Европе. Точнее, - новая система магии, б.л. Это путь развития метафизической науки, в том числе гуманистическое и соответствующее астрологическое базисное подмножество спиритуализма. (Остатки магии меня не интересуют; но это есть факты, выработанные во взаимоотношениях магии! Тристрация оккультности, особенно русской, и "магический" факт, есть лишь нездоровье, ханжеское самоубийство, никому не нужное.) Я понимаю, я до сих пор не нашла никого, с кем могла бы выстроить равновесие. Враг, с которым я сотрудничала сейчас, - мой бывший партнер, но "свещенного огня" в нем как в китайском, и центральная "наука" у него нет ни малейшего. Продолжаю я работать и с другими врагами, но тут выяснилось изнутри другие: страх и зависть; никак не могли они мне простить, что я без радиоглаза вижу намерения в переплет и что без их универсального диалога можно диагностировать и предсказывать будущее, удачу и т.д. Гордились. Все это доволитно грустно, т.к. идеал именно в коммунистическом "возрождении" науки и метафизики; человек и дух и скорей одновременно и может его нужно, конечно, с "двух концов". Но ничего не получается.

Мария Яковлевна Козьма.

17-21-1948.

Herisai
Sui 55.